

Nemzetközi pályázati lehetőségek							
Kódja	Pályázat címe	Kedvezményezettek köre	Keretösszeg	Támogatás összege	Támogatás mértéke	Beadási határidő/ megjelenés ideje	Pályázat célja
Horizon Europe							
HORIZON-CL6-2024-BIODIV-01-2	Digitálisan a Természetért	Bármely az Európai Unió tagállamaiban, a tagállamokhoz kapcsolódó tengerentúli országok és területek (TOT) területén, a Horizont Europe programhoz társult országok területén vagy a felhívásban felsorolt alacsony és közepes jövedelmű országok területén bejegyzett magán-vagy közjogi jogi személyek, vagy nemzetközi szervezeteket (ideértve a nemzetközi európai kutatási szervezeteket is) jogosult támogatási kérelmet benyújtani.	16 millió EUR	Nincs meghatározva, projektenként kb. 1,5 millió EUR	Innovációs tevékenység esetén: 70%, Non profit szervezetek részére: 100%	2023. október 17-től 2024. február 22-ig	Az európai zöld megállapodással és különösen az EU 2030-ig szóló biológiai sokféleséggel kapcsolatos stratégiájának célkitűzéseivel összhangban a projektek eredményei a "biológiai sokféleség és ökoszisztéma-szolgáltatások" célterület következő hatásaihoz járulnak hozzá: "a védett területek tervezése, kezelése és bővítése, valamint a fajok és élőhelyek védelmi helyzetének javítása a naprakész ismeretek és megoldások alapján"; "a biológiai sokféleség csökkenését kiváltó tényezők megértése és kezelése, valamint "a biológiai sokféleség, az ökoszisztéma-szolgáltatások általános érvényesítése, többek között a természetalapú megoldások kifejlesztése révén"
HORIZON-EIC-2023-ACCELERATOROPEN-01	EIC Accelerator Open 2023	Bármely jogi személy, függetlenül a székhelyétől, beleértve a nem társult harmadik országok vagy nemzetközi szervezetek (beleértve a nemzetközi európai kutatási szervezeteket) jogi személyeit is, részt vehet (függetlenül attól, hogy jogosult-e finanszírozásra vagy sem), feltéve, hogy teljesülnek a Horizont Európa rendeletben meghatározott feltételek, valamint az adott pályázati témában meghatározott egyéb feltételek.	1 135 239 839 EUR	500 000 - 17 500 000 EUR	100%	2022. december 8-tól 2023. október 19-ig	Az EIC Accelerator a technológiafejlesztés későbbi szakaszait, valamint a méretnövelést támogatja. Az innováció technológiai komponensét ezért laboratóriumban vagy más releváns környezetben (pl. legalább 5. vagy magasabb technológiai készültségi szinten) tesztelni és validálni kell. Az EIC-gyorsító olyan vállalatokat kíván támogatni, amelyeknél az EIC-támogatás katalizátorként szolgál az innováció felfuttatásához szükséges egyéb befektetők bevonásához.
Európai Unió Szellemi Tulajdon Hivatala							
GR/001/23	Ideas powered for business Kkv-alap Szellemi tulajdoni bónok	• Mikro-, kis-, és középvállalkozások	16 m EUR	1. bón: 1350 EUR 2. bón: 1000 EUR	max. 90%/ 50%	2023. január 23-től 2023. december 8-ig	Az Ideas Powered for business kkv-alap egy olyan támogatási program, amelynek célja, hogy segítse az európai uniós kis- és középvállalkozásokat (kkv-k) szellemi tulajdon-jogaik védelmében.